

苏甲巫眉客属联谊会新会所启用

第四届理监事就职典礼隆重举行



张和然主席为胡庆祥上印尼客属联谊会总会徽章



张和然执行主席移交印尼客属联谊会总会会旗



副主席丘荣英移交会旗



总会代表与苏甲巫眉客属联谊会理监事合影



第四届主席胡庆祥就职致辞



副主席丘荣英宣读决定书



执行主席张和然宣读总会贺词



秘书长袁竟宣读决定书

【本报讯】受苏甲巫眉客属联谊会之邀，印尼客属联谊会总会代表一行参加苏甲巫眉客属联谊会第四届理监事就职典礼。虽然疫情严重，但为了表示对分会的尊重，并因路程不太遥远，在执行主席张和然的率领下，印尼客属联谊会总会副监事长廖幼青、印尼梅州会馆监事长江森成、客属总会秘书长叶丽珍伉俪、妇女部主席陈桂兰、青年部副主席张彦龙等一行七人一大早乘两部车出发前往苏甲巫眉，受到了副主席丘荣英

女士及一众妇女部理事的欢迎。已经两年多没见面，看到大家都安好、平安健康。大家都很高兴，难掩兴奋之情。9:00-11:00 苏甲巫眉会所正在进行书本网析会，剖析的著作题为“苏甲巫眉的华人传奇”，由当地学者 Kang Irman S Firmansyah 主讲分析。11:30 开始就职典礼，10:45 代表到达会场，一进门就看到一部古董车，二楼博物馆有它的特色，除了旧货币、各种娘惹用过的峇泽布以及生活用品，

以及其他来不及一一观看的古旧东西，这间苏甲巫眉华人博物馆将成为苏甲巫眉的一个新景点。就职典礼由前任主席赖浩华一家确诊，为了不让疫情扩散，因而由副主席丘荣英宣读并移交苏家客属联谊会会旗，后由印尼客属联谊会总会秘书长叶丽珍宣读总会决定书，执行主席张和然主席宣读印尼客属联谊会总会宣读总会贺词，希望苏甲巫眉客属联谊会在新任主席胡庆祥乡贤的领导下，协调客属联谊会所有同仁，为苏甲巫眉



总会代表与苏加勿眉领导层合影

客属乡亲，为苏甲巫眉广大华人做出贡献。之后由张和然主席代表印尼客属联谊会总会移交总会会旗。就职典礼结束后，由筹委会主席胡文忠的孩子，现任主席胡庆祥的孙子女，胡家三兄妹：Nicholas Foe = 胡金海、Jonathan Foe = 胡金沙、Callista Foe = 胡秀品共同演奏昂格隆、古铃铛以及架子鼓。最后一个节目由一群年轻

那女青年表演中国古代服装秀。整个就职典礼仪式在简单、朴素的仪式中结束。苏甲巫眉市市长 Achmad Fahmi 也在其他节目结束后，前来客属会所主持苏甲巫眉会所及博物馆的开幕仪式，并在碑上签字。在此场合，苏甲巫眉客属联谊会为当地土石流、水灾灾民捐款，由市长接受。午餐由苏甲巫眉华裔

总会主席(也是胡庆祥主席之胞弟)接待，感谢苏甲巫眉客属乡亲的热情接待，代表感受到了那一份浓浓的热情。疫情期间，所有仪式都以简单但正式的情况下进行。印尼客属联谊会总会一行在圆满完成任务后，马上赶回雅加达。祝福苏甲巫眉客属联谊会会在胡庆祥主席的领导下，创出一番客家人的伟业。(JN 报道)



左起：司仪，丘荣英，胡庆祥，袁竟，筹委会主席胡文中



苏甲巫眉华人博物馆



印尼客属联谊会总会代表：左起：陈桂兰，张和然，廖幼青，江森成站立者：苏甲巫眉客属联谊会理事



市长一行参观博物馆



演员与市长合影



市长一行



苏甲巫眉年轻一代表表演服装秀



为灾民捐款



胡家三兄妹表演

【本报讯】2022年2月15日，梭罗市庆祝元宵节，自从疫情暴发以来，已有两年梭罗没有庆祝春节节目。今年因为市长 Gibran Rakabuming 希望梭罗不要失去传统风俗。Pasar Gedhe 必须打扮像以前那么漂亮，彩色灯笼陪伴大家欢度春节。市长表示：今年我们再次把梭罗春节气氛带给大家，希望在这虎年一切会更好。虎威能驱邪避害，我们必须一起加油一起努力，把重新振兴经济。请相信，如果我们一起努力，一切会变得很好。我们经济依然也会更辉煌。

梭罗市庆祝元宵节 市长感谢全民公会



所有理事向大家拜年

从下午大家已经看到舞龙舞狮的表演，他们巡游了梭罗市，直到傍晚全都聚合在 Pendapi Agung (市办办

公斤)。当晚元宵节，为梭罗人民奉献了精彩节目。有舞龙舞狮，精彩的舞蹈表演，还有各种艺术表演。市

长感谢所有理事，感谢全民公会，所有赞助人，还有其他许多同事们。有大家帮助和支持，才能把节目办得

轰轰烈烈。希望疫情里，春节的气氛能带给大家欣慰。市长 Gibran Rakabuming 也提醒说，疫情还围绕在我



市长 Gibran 和理事

们的身边，别轻易大意，注意自己的健康，别忘戴口罩，洗手，保持距离，别到人多的地方，还有少出门会更好。让我们一起团圆，庆祝元宵节，让我们一起共享今晚的晚餐，就是 Lontong Opor。市长也恭祝大家恭喜发财，万事如意。马佩玲报道



舞狮



舞蹈



梭罗晚上风景